

第十运·风

2019

市十运会暨第五届全民健身大会闭幕

本届运动会充分展示了鹰城儿女在新时代奋发有为、昂扬向上的精神风貌

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第十届运动会暨第五届全民健身大会闭幕式昨天下午在市文化艺术中心举行。大赛组委会评选出了突出成绩奖、突出贡献奖、社会组团体总分一等奖、优秀组织奖、体育道德风尚奖等奖项。

平顶山市第十届运动会暨第五届全民健身大会自今年5月开赛,历时6个月。各路健儿遵循大会宗旨,发扬团结、拼搏、奋进的精神,在赛场上顽强拼搏,充分展示了鹰城儿女在新时代奋发有为、昂扬向上的精神风貌,使本届运动会真正成为“体育的盛会,人民的节日”。本届运动会以“市运惠民,健康鹰城”为主题,展现了我市“十三五”以来体育事业发展的丰硕成果和经济社会发展的辉煌成就。

闭幕式上,组委会精心组织了《我们都是追梦人》《激情

青春》《天耀中华》《来吧!冠军》等紧扣体育主题的精彩节目。

颁奖仪式和文艺节目穿插进行。市四中、市四十三中、市一高、市一中、市四十二中、市八中、市十五中、市二中、市十一中等单位获得竞技组市直中学突出成绩奖;新华区、郟县、湛河区、叶县、卫东区、宝丰县、鲁山县、舞钢市代表团获得体育竞技人才培养贡献奖和竞技组突出成绩奖;新华区、宝丰县、中国平煤神马集团、卫东区、郟县代表团取得社会组团体总分一等奖。

另外,舞钢市、宝丰县、郟县、鲁山县、平顶山日报社、河南城建学院、市文化和广电旅游局、中国平煤神马集团等获得优秀组织奖,叶县、新华区、卫东区、湛河区、高新区、市城乡一体化示范区、平高集团、市人民检察院、市民政局等单位获得体育道德风尚奖。



10月18日,来自市平东幼儿园的小朋友在闭幕式上表演篮球操《酷炫宝贝》。本报记者 李英平 摄

省射箭锦标赛结束 我市代表队 射落两金

□记者 丁进阳

本报讯 2019年河南省射箭锦标赛于10月8日-16日在濮阳市体育中心举行,我市代表队在本次比赛中表现出色,收获2金3铜。

据介绍,本次大赛吸引了省内13支代表队155名选手参加,我市代表队共派出15名选手。此次比赛设甲、乙、丙三个组别。比赛首日,我市选手王怡菲在女子乙组单轮全能排名赛中夺冠,接下来,她又与队友王萌婷、胡慧心齐心协力夺得女子乙组团体60米淘汰赛决赛冠军。男子甲组比赛中,我市选手刘润泽获得单轮全能排名赛铜牌;吴旭升、王飞杨、张铎获得男子乙组70米团体淘汰赛决赛铜牌;乙组男女混合团体淘汰赛中,我市选手王怡菲、吴旭升组合获得决赛铜牌。

我市射箭队教练邱云光说,老队员在比赛中发挥不错,新队员的表现也可圈可点。在丙组比赛中,训练时间只有短短两个多月的我市选手李承远,首次参赛便获得了男子个人单轮全能第八名的好成绩。

韦世豪杨立瑜因落选国足被恒大罚30万元

本报讯 昨天凌晨,广州恒大俱乐部宣布,韦世豪、杨立瑜因违反《恒大国脚八项规定》,被处以停训停赛两天,每人罚款30万元的处罚。据记者了解,两人此前在国足集训期间并没有不良表现。

韦世豪和杨立瑜入选国足,并参加了备战菲律宾的集训,但

就在比赛开始前一天,两人被里皮排除在正赛名单之外。里皮赛后解释称,赛前是按状态选人。记者也了解到,两人在国足集训期间并没有不良表现,此番被罚很可能是因为没有入选对阵菲律宾的比赛名单。

恒大方面在公告中表示,两人违反了《恒大国脚八项规定》中

的第2、4条。第2条规定,凡上期入选而因自身不努力造成本期落选的恒大球员,集团处以一次性20万元的处罚;第4条则规定,经恒大国脚监察中心调查评定发现不认真刻苦训练的国脚,集团处以每人10万元的处罚并停赛停训一天,同时封闭参加一天的爱国主义及职业素养学习班。

恒大2013年出台《恒大国脚八项规定》,此前多次对球员进行了奖励,但惩罚并不多见。2019年1月的亚洲杯后,恒大为郑智、郜林和张琳芃颁发“国家队比赛拼搏奖”奖牌的同时,对老将冯潇霆作出下放预备队的处罚。后者在亚洲杯对阵伊朗的1/8决赛中

出现致命失误。(徐晓帆)



家长制作风对中国足球发展无益

□雨来

恒大以落选国足为由向队员开出巨额罚单,完全是莫须有。《恒大国脚八项规定》本身就不科学、不合理,违反常识。国家队遴选队员,可考虑的因素有很多,包括球队战术,球员状态、技术特点等,因此球员进进出出国家队很正常。虽然恒大队规加了“因自身不努力造成本期落选”这样的限定词,但如何认定是否努力是一个很主观的行为。韦世豪、杨立瑜此次被罚,就是恒大主

观认识滑向极端的绝佳例证。即使国足主帅里皮解释称,迎战菲律宾是按状态选人,但恒大依然不改初衷,显得非常外行。状态这东西,忽来忽去,是身体变化的正常现象,与是否努力关系不大。恒大连国足主帅的意见都听不进去,简单粗暴开罚单,是赤裸裸的家长制作风。中国足球苦家长制作风久矣,恒大也深受其害。恒大作为国内足球俱乐部的领先者,本应反思体制弊端,顺应足球市场化改革大势,但如此武断作风,反运

动规律、反市场规律,叫人着急且遗憾。球员与俱乐部是合同关系,合同内容是权利和义务。恒大财大气粗,队内国足级别的球员如韦世豪,年少多金。但恒大不能动辄以经济杠杆压制球员,让球员不得不为了利益而“苟且”。当然,恒大俱乐部作为实体,有制定队规的权力,但这种队规要符合常识、常理,符合一般的正向价值。今年3月的中国杯,韦世豪铲伤乌兹别克斯坦球员,且赛后无动于衷、毫无悔意。在前往

机场的大巴上,韦世豪被许家印勒令下车,前往医院向对方道歉。恒大这种行为就符合体育道德,符合一般的正向价值。然而,今年1月的亚洲杯,冯潇霆在对伊朗的比赛中出现严重失误,回到俱乐部就下放到预备队,又叫人匪夷所思,难以理解。恒大有成为国内豪门俱乐部、亚洲顶级俱乐部的野心,但豪门之所以为豪门,不仅靠成绩说话,还要遵循公众认可的一般价值并作出表率。向目标迈进,恒大还要走一段路。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2667期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<p>健康美容</p> <p>玖容堂安康酒 调理颈肩腰腿疼痛 代理合作13383909311</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>		<p>B 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>• 会计师代账、注册13937597059</p>		<p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p> <p>D 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>工银安盛理财经理,月薪4000-15000元,晋升空间大,员工制签订劳动合同</p> <p>18837519615 13393786900</p>			
<p>A 生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>• 中华搬家 3999556 3996556</p> <p>• 顺风搬家 13837529909</p>		<p>特色美食</p> <p>• 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>婚庆公司</p> <p>• 婚礼庆典找鹰皇 18135633391</p>		<p>助听器</p> <p>• 耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>景观绿化</p> <p>• 景观苗木绿化养护 18803759991</p>		<p>老年公寓</p> <p>• 康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>转让</p> <p>转让 或招租营业中中型宾馆 13721886555</p>		<p>C 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>• 郑州大学免试入学 18337582669</p>		<p>招聘</p> <p>原152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530</p>	

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。